

ОТЗЫВ

**научного руководителя на диссертацию Абжаппаровой Айгуль
Абдумуталиповны «Позиционированн органов исполнительной власти
в медиапространстве (на примере Министерства образования и науки
Российской Федерации и Министерства образования и науки
Республики Казахстан)», представленную на соискание ученой степени
кандидата политических наук по специальности 23.00.02 – политические
институты, процессы и технологии**

Диссертация Абжаппаровой Айгуль Абдумуталиповны представляет собой работу, в которой автор обосновывает важность позиционирования органов исполнительной власти в медийном пространстве, определяет проблемное поле данного вида информационной активности, специфику решаемых задач и правила выбора соответствующих технологий. В качестве кейса в работе проанализирована информационная активность двух министерств - Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства образования и науки Республики Казахстан.

Абжаппарова Айгуль Абдумуталиповна - гражданка Республики Казахстан. Она окончила Каспийский государственный университет технологий и инжиниринга им. Ш.Есенова (Республика Казахстан), получила диплом бакалавра, а затем окончила магистратуру Высшей школы государственного администрирования МГУ имени М.В. Ломоносова. С 2012 по 2016 годы проходила обучение в аспирантуре на кафедре политического анализа факультета государственного управления Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова. В процессе обучения в аспирантуре она подготовила диссертацию на указанную тему.

За время работы над диссертацией А.А. Абжаппарова продемонстрировала все качества, которые необходимы исследователю. Она смогла написать логичную работу, в которой четко обозначена проблема исследования, методологические принципы ее изучения, проведен анализ научной литературы, собран и обобщен интересный эмпирический материал.

Особый интерес представляет проведенное ею исследование медиаобразов Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства образования и науки Республики Казахстан. Важность этого исследования определяется не только полученными результатами, но и методикой, которая может быть использована при изучении медиаобразов

других органов власти. Основные положения диссертации неоднократно подвергались обсуждению на различных научных конференциях

А.А. Абжаппарова чутко реагировала на замечания и предложения научного руководителя, всегда своевременно представляла доработанные в ходе обсуждения материалы. В итоге получилась интересная работа, сделанные А.А. Абжаппаровой выводы заслуживают внимания, обладают известной научной новизной и могут быть приняты во внимание при разработке стратегий позиционирования органов исполнительной власти в медийном пространстве. Работа носит самостоятельный характер и свидетельствует о научном потенциале автора.

Считаю, что диссертационная работа Абжаппаровой Айгуль Абдумуталиповны «Позиционирование органов исполнительной власти в медиапространстве (на примере Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства образования и науки Республики Казахстан)» может быть рекомендована к защите в диссертационном совете по политическим наукам, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата политических наук по специальности 23.00.02 – политические институты, процессы и технологии.

Доктор политических наук,
профессор кафедры политического анализа
факультета государственного управления
Московского государственного
университета имени М.В.Ломоносова



Г.В.Пушкарева

